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K
upując grzejnik olejow

y firm
y H

B
, w

ybrali P
aństw

o jedno z
najlepszych tego typu urządzeń

dostępnych obecnie na rynku. P
raw

idłow
o używ

any ikonserw
ow

any grzejnik zapew
ni P

aństw
u

w
iele lat satysfakcjonującego działania.

P
rz

e
p

is
y
 b

e
z
p

ie
c
z
e
ń

s
tw

a
:

P
rzed rozpoczęciem

 użytkow
ania grzejnika należy dokładnie zapoznać się z

niniejszą instrukcją
obsługi ibezw

zględnie jej przestrzegać. Instrukcję obsługi w
raz z

dow
odem

 zakupu należy prze-
chow

yw
ać w

łatw
o dostępnym

 m
iejscu. 

N
ależy upew

nić się, że napięcie w
sieci jest takie sam

o jak w
skazane na urządzeniu. 

W
celu uniknięcia pożaru, w

zględnie w
strząsu elektrycznego należy podłączyć urządzenie bezpo-

średnio do gniazdka elektrycznego całkow
icie w

suw
ając do niego w

tyczkę. N
ie należy używ

ać ka-
bla przedłużającego. 
Zaw

sze należy w
yłączać urządzenie ze źródła prądu, jeżeli w

danej chw
ili nie jest używ

ane bądź na-
stępuje zam

iana akcesoriów
 lub czyszczenie urządzenia. A

by w
yłączyć urządzenie z

sieci, należy
w

yciągnąć w
tyczkę z

gniazda. W
ŻA

D
N

YM
 W

YPA
D

K
U

 nie należy ciągnąć za przew
ód. 

N
iniejsze urządzenie nie jest przeznaczone do użytkow

ania przez osoby (w
 tym

 dzieci) o
ograniczo-

nej zdolności fizycznej, czuciow
ej lub psychicznej, osoby nie m

ające dośw
iadczenia lub znajom

o-
ści sprzętu, chyba, że odbyw

a się to pod nadzorem
 lub zgodnie z

instrukcja? użytkow
ania sprzętu,

przekazana przez osoby odpow
iadające za ich bezpieczeństw

o. 
U

rządzenie przeznaczone jest w
yłącznie do użytku przez osoby dorosłe ipow

inno znajdow
ać się

poza zasięgiem
 dzieci. 

S
tosow

anie akcesoriów
 nie zalecanych lub nie sprzedaw

anych przez producenta grozi niebezpie-
czeństw

em
. 

U
rządzenie przeznaczone jest W

YŁĄ
C

ZN
IE

 do użytku dom
ow

ego. N
ie należy używ

ać go w
obiek-

tach kom
ercyjnych ani przem

ysłow
ych. U

rządzenie nie jest przeznaczone do użytku na dw
orze. 

N
ie w

olno zostaw
iać urządzenia podłączonego do źródła zasilania bez nadzoru ze w

zględu na m
oż-

liw
ość pow

stania pożaru. 
Przed pierw

szym
 użyciem

 urządzenia, należy upew
nić się czy w

szystkie zabezpieczenia zostały
z

niego usunięte (folia itp.). 
Przed użyciem

 należy spraw
dzić, czy urządzenie nie jest uszkodzone, należy zw

rócić szczególną
uw

agę na przew
ód zasilający. Jeżeli jakakolw

iek część jest uszkodzona, N
IE

 W
O

LN
O

 korzystać
z

urządzenia. 
N

ie używ
aj tego grzejnika, jeśli został upuszczony.

N
IE

 W
O

LN
O

 w
łączać urządzenia, gdy w

pobliżu znajdują się w
ybuchow

e i/lub łatw
opalne opary. 

N
ie należy w

ystaw
iać urządzenia na działanie prom

ieni słonecznych, gorących pow
ierzchni, w

ilgo-
ci, ostrych kraw

ędzi itym
 podobnych. 

N
ie staw

iać grzejnika w
pobliżu nieosłoniętego płom

ienia, ani w
pobliżu urządzeń kuchennych lub

grzew
czych. 

Przew
ód nie pow

inien zw
isać ze stołu lub blatu. U

w
ażać, aby przew

ód nie dotykał gorących po-
w

ierzchni. 
N

ależy w
ybrać m

iejsce, gdzie nie istnieje ryzyko porażenia prądem
 lub pożaru. G

rzejnik należy do-
tykać jedynie suchym

i rękom
a. 

G
rzejnik należy ustaw

ić na stabilnej, tw
ardej, najlepiej żaroodpornej pow

ierzchni w
bezpiecznej od-

ległości od m
ebli lub innych sprzętów

: należy pozostaw
ić co najm

niej 100 cm
 w

olnego m
iejsca po

bokach, grzejnika N
IE

 W
O

LN
O

 przykryw
ać. 

N
ie ustaw

iać grzejnika bezpośrednio pod gniazdkiem
 zasilającym

. 
N

ie należy przenosić urządzenia podczas jego pracy. D
o przenoszenia ochłodzonego urządzenia

należy używ
ać uchw

ytu (grzejnik podczas pracy nagrzew
a się). 

W
łączonego grzejnika N

IE
 W

O
LN

O
 ustaw

iać w
pobliżu w

anny, prysznica ani basenu. 
N

IE
 W

O
LN

O
 zanurzać urządzenia w

w
odzie lub jakim

kolw
iek innym

 roztw
orze. 

W
przypadku aw

arii lub uszkodzenia urządzenia albo któregokolw
iek z

jego elem
entów

, urządzenie
należy dostarczyć S

przedaw
cy albo A

utoryzow
anem

u Punktow
i S

erw
isow

em
u w

celu przeprow
a-

dzeniu napraw
y albo w

ym
iany.

O
S

T
R

Z
E

Ż
E

N
IE

:
A

by zm
niejszyć ryzyko pożaru, tekstylia, zasłony lub inne m

ateriały łatw
opalne należy

trzym
ać m

in. 1 m
etr od w

ylotu pow
ietrza.

N
a produkt udziela się gw

arancji na okres 24 m
iesięcy, która obejm

uje w
ady pow

stałe
z

przyczyn tkw
iących w

sprzedanym
 urządzeniu. G

w
arant zobow

iązuje się do bezpłat-
nego usunięcia ew

entualnej niespraw
ności urządzenia, pod w

arunkiem
 w

ykorzystyw
a-

nia go zgodnie z
przeznaczeniem

 izaleceniam
i Instrukcji O

bsługi oraz przedstaw
ienia

praw
idłow

o w
ypełnionej karty gw

arancyjnej w
raz oryginalnym

 dow
odem

 zakupu. 

N
apraw

a gw
arancyjna urządzenia zostanie w

ykonana w
m

ożliw
ie najkrótszym

 ter-
m

inie, nie przekraczającym
 14 dni roboczych od daty zgłoszenia usterki. Term

in ten
m

oże w
w

yjątkow
ych przypadkach ulec w

ydłużeniu do 21 dni roboczych, jeżeli na-
praw

a będzie w
ym

agać sprow
adzenia części zam

iennych z
zagranicy. 

Zakres niniejszej G
w

arancji nie obejm
uje żadnych uszkodzeń m

echanicznych. 

G
w

arancja niniejsza nie znajduje zastosow
ania w

sytuacji, jeżeli: 
urządzenie lub dow

ód jego zakupu będą niezgodne ze sobą lub niem
ożliw

e bę-
dzie odczytanie znajdujących się na nich danych,
num

er seryjny urządzenia będzie zniszczony lub nieczytelny,
stw

ierdzona zostanie ingerencja nieupow
ażnionych osób lub nieautoryzow

anych
zakładów

 serw
isow

ych, 
uszkodzenie pow

stanie z
przyczyn natury zew

nętrznej tj.: zjaw
iska atm

osferyczne,
w

yładow
ania elektryczne itp.

G
w

arant m
oże uchylić się od dotrzym

ania term
inu w

ykonania napraw
y gw

arancyj-
nej, jeżeli zaistnieją zakłócenia w

działalności jego przedsiębiorstw
a, spow

odow
ane

nieprzew
idyw

alnym
i okolicznościam

i, w
szczególności takim

i jak: niepokoje spo-
łeczne, klęski żyw

iołow
e, ograniczenia im

portow
e itp.

P
odstaw

ę do rozstrzygania ew
entualnych sporów

 pow
stałych w

trakcie realizacji
upraw

nień w
ynikających z

niniejszej G
w

arancji, stanow
ić będą przepisy praw

a obo-
w

iązujące na terytorium
 R

zeczypospolitej P
olskiej. 

G
w

arancja niniejsza nie w
yłącza, nie ogranicza ani nie zaw

iesza upraw
nień K

upują-
cego w

ynikających z
niezgodności tow

aru
z um

ow
ą. 

W
 przypadku produktu zakupionego przez przedsiębiorcę na fakturę VA

T, okres
gw

arancji zostaje skrócony do 12 m
iesięcy
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R
ęczny regulator doprow

adzania ciepła z w
budow

anym
 term

ostatem
N

IE

R
ęczny regulator doprow

adzania ciepła z pom
iarem

 tem
peratury w

 pom
ieszczeniu 

lub na zew
nątrz

N
IE

E
lektroniczny regulator doprow

adzania ciepła z pom
iarem

 tem
peratury w

 pom
ieszczeniu

lub na zew
nątrz

N
IE

M
oc cieplna regulow

ana w
entylatorem

N
IE

R
o

d
z
a
j m
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c
y
 c
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e
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p
c
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)

Jednostopniow
a m

oc cieplna bez regulacji tem
peratury w

 pom
ieszczeniu

N
IE

C
o najm

niej dw
a ręczne stopnie bez regulacji tem

peratury w
 pom

ieszczeniu
N

IE

M
echaniczna regulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu za pom
ocą term

ostatu
TA

K

E
lektroniczna regulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu
N

IE

E
lektroniczna regulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu ze sterow
nikiem

 dobow
ym

N
IE

E
lektroniczna regulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu ze sterow
nikiem

 tygodniow
ym

N
IE

In
n

e
 o

p
c
je

 re
g

u
la

c
ji (m

o
ż
n

a
 w

y
b

ra
ć
 k

ilk
a
)

R
egulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu z w
ykryw

aniem
 obecności

N
IE

R
egulacja tem

peratury w
 pom

ieszczeniu z w
ykryw

aniem
 otw

artego okna
N

IE

Z regulacją na odległość
N

IE

Z adaptacyjną regulacją startu
N

IE

Z ograniczeniem
 czasu pracy

N
IE

Z czujnikiem
 ciepła prom

ieniow
ania

N
IE

P
aram

etr
O

znaczenie
W

artość
Jednostka

P
aram

etr
Jednostka

P
rodukt przeznaczony do użytkow

ania w
yłącznie w

 ocieplanych pom
ieszczeniach lub do

okazjonalnego użytkow
ania.
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M
oc 2000 W

3
ustaw

ienia m
ocy grzania —

 800/1200/2000 W
Term

ostat
9

żeberek
Funkcja „A

N
TIFR

O
S

T”
S

ystem
 bezpieczeństw

a „TIP
 O

VE
R

” —
 autom

atyczne w
yłączanie grzejnika w

przypadku prze-
w

rócenia urządzenia
A

utom
atyczne zabezpieczenie przed przegrzaniem

 
P

oręczny uchw
yt ikółka um

ożliw
iającego łatw

e przem
ieszczanie grzejnika

S
pecjalne m

iejsce na naw
inięcie przew

odu zasilającego
N

apięcie: 220–240 V; ~
 50H

z
W

aga produktu: 11,26 kg

P
roducent zastrzega sobie praw

o do zm
iany specyfikacji technicznej urządzenia.

P
ro

d
ukt 

sp
ełnia 

w
ym

ag
ania 

następ
ujących 

D
yrektyw

 
E

uro
p

ejskich: 
2002/95/W

E
,

2004/108/W
E

, 2006/95/W
E

, 2009/125/W
E

 i 2011/65/W
E

.

O
c
h

ro
n

a
 ś

ro
d

o
w

is
k
a

To urządzenie zostało oznaczone zgodnie z
D

yrektyw
ą E

uropejską 2002/96/E
C

 oraz polską U
sta-

w
ą z

dnia 29 lipca 2005 r. o
zużytym

 sprzęcie elektrycznym
 ielektronicznym

 (D
z. U

. N
r 180/2005,

poz. 1495) sym
bolem

 przekreślonego kontenera na odpady. 

Takie oznakow
anie inform

uje, że sprzęt ten, po okresie jego użytkow
ania nie m

oże być
um

ieszczany łącznie z
innym

i odpadam
i pochodzącym

i z
gospodarstw

a dom
ow

ego. 

U
żytkow

nik jest zobow
iązany do oddania go prow

adzącym
 punkty zbiórki zużytego sprzętu

elektrycznego ielektronicznego. P
row

adzący punkty zbiórki, w
tym

 lokalne punkty zbiórki, skle-
py oraz gm

inne jednostki, tw
orzą odpow

iedni system
 um

ożliw
iający oddanie tego sprzętu. 

W
łaściw

e postępow
anie ze zużytym

 sprzętem
 elektrycznym

 ielektronicznym
 przyczynia się do

uniknięcia szkodliw
ych dla zdrow

ia ludzi iśrodow
iska naturalnego konsekw

encji, w
ynikających

z
obecności składników

 niebezpiecznych oraz niew
łaściw

ego składow
ania iprzetw

arzania ta-
kiego sprzętu. 

2

B
u

d
o

w
a
 g

rz
e

jn
ik

a

1. Żeberka grzew
cze

2. U
chw

yt do przem
ieszczania

3. P
okrętło term

ostatu
4. P

rzyciski sterujące (w
łączanie/w

yłączanie/zm
iana m

ocy grzania)
5. M

iejsce na naw
inięcie przew

odu zasilającego
6. K

ółka do łatw
ego przem

ieszania

1

2

34
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M
o

n
ta

ż
 k

ó
łe

k

W
 zestaw

ie znajdują się dw
a kom

plety kółek, dw
a uchw

yty w
kształcie litery „U

” oraz dw
ie nakręt-

ki m
otylkow

e.

1. U
staw

ić grzejnik spodem
 do góry. M

oże być słyszalne bulgotanie przepływ
ającego w

ew
nątrz

oleju. 
2. W

sunąc uchw
yt w

kształcie litery „U
” do otw

oru w
elem

encie do, którego zam
ontow

ane są kółka. 
3. U

m
ieścić całość na spodzie grzejnika (przy skrajnych żeberkach) iprzełożyc uchw

yt w
kształ-

cie litery „U
” m

iędzy żeberkam
i grzejnika, a

następnie w
łożyc jego koniec do otw

oru w
elem

en-
cie do, którego zam

ontow
ane są kólka. 

4. S
kręcić całość za pom

ocą dołączonej nakrętki m
otylkow

ej.
5. U

staw
ić urządzenie na zam

ontow
anych kółkach. 

O
b

s
łu

g
a
 g

rz
e

jn
ik

a

1. U
staw

ić grzejnik na rów
nej isuchej pow

ierzchni oraz upew
nić się czy w

szystkie zabezpiecze-
nia zostały usunięte z

grzejnika (folia itp.). 
2. P

odłączyć urządzenie do sieci. 
3. G

rzejnik posiada 3
ustaw

ienia m
ocy grzania —

 800/1200/2000 W
. 

4. W
 celu w

łączenia niskiej m
ocy —

 800 W
—

należy użyć lew
ego przycisku (4) na panelu ste-

row
ania. W

celu w
łączenia średniej m

ocy —
 1200 W

—
należy użyć praw

ego przycisku (4),
a

m
ocy w

ysokiej —
 2000 W

—
obydw

u przycisków
 naraz. 

5. A
ktyw

ow
anie poszczególnych m

ocy grzania zostanie zasygnalizow
ane zapaleniem

 się odpo-
w

iedniej lam
pki kontrolnej na przyciskach sterujących. 

6. G
rzejnik w

yposażony jest w
term

ostat. P
ozw

ala on na płynną regulację tem
peratury w

po-
m

ieszczeniu. A
by podw

yższyć tem
peraturę należy przekręcić pokrętło term

ostatu (3) zgod-
nie z

ruchem
 w

skazów
ek zegara, natom

iast ruch w
przeciw

nym
 kierunku zegara zredukuje

poziom
 tem

peratury. Term
ostat będzie utrzym

yw
ać pożądaną tem

peraturę regularnie w
łą-

czając iw
yłączając grzejnik. 

4

7. W
 celu uzyskania idealnej tem

peratury należy przekręcić pokrętło term
ostatu (3) do oporu

w
kierunku zgodnym

 z
ruchem

 w
skazów

ek zegara, w
chw

ili gdy zostanie uzyskana żądana
tem

peratura pow
oli przekręcić pokrętło w

kierunku przeciw
nym

 do ruchu w
skazów

ek zegara
do m

om
entu w

yłączenia się grzejnika. 
8. W

yłączając urządzenie należy ustaw
ić w

szystkie przyciski w
pozycji „0” iw

yjąć przew
ód za-

silający z
gniazdka. Tylko taki sposób w

yłączania jest sposobem
 bezpiecznym

. 
9. N

a grzejniku N
IE

 W
O

LN
O

 niczego w
ieszać. 

C
z
y
s
z
c
z
e

n
ie

 i k
o

n
s
e

rw
a
c
ja

Zaleca się czyszczenie urządzenia raz w
m

iesiącu (regularne czyszczenie i
konserw

acja za-
pew

nia praw
idłow

ą pracę urządzenia). 

1.G
rzejnika w

żadnym
 w

ypadku N
IE

 W
O

LN
O

 zanurzać w
w

odzie, ani m
yć pod bieżącą w

odą. 
2.O

dłączyć urządzenie od źródła prądu. 
3.O

dczekać aż grzejnik ostygnie. 
4.P

rzetrzeć obudow
ę oraz przew

ód zasilający w
ilgotną ściereczką z

dodatkiem
 środka czysz-

czącego, a
następnie w

ytrzeć do sucha. 
5.N

ależy uw
ażać, aby do środka urządzenia nie dostała się w

oda. N
IE

 W
O

LN
O

 stosow
ać

środków
 czyszczących ani środków

, które m
ogłyby uszkodzić obudow

ę. 
6.P

rzed ponow
nym

 podłączeniem
 grzejnika do gniazdka należy odczekać, aż urządzenie cał-

kow
icie w

yschnie. 
7.D

o czyszczenia N
IE

 W
O

LN
O

 używ
ać żadnych drapiących ani ostrych przedm

iotów
. 

P
rz

e
c
h

o
w

y
w

a
n

ie
 g

rz
e

jn
ik

a
 

Jeżeli grzejnika nie będzie się używ
ać przez dłuższy okres czasu (np. latem

), zaleca się po-
now

ne zapakow
anie urządzenia w

oryginalne opakow
anie lub inne opakow

anie chroniące go
przed kurzem

 iprzechow
yw

anie w
suchym

 ichłodnym
 m

iejscu.

R
o

z
w

ią
z
y
w

a
n

ie
 p

ro
b

le
m

ó
w

Życzym
y satysfakcji z

użytkow
ania zakupionego urządzenia izapraszam

y do zapoznania się
z

pozostałą ofertą naszej firm
y na stronie internetow

ej w
w

w
.h

b
p

o
ls

k
a
.p

l.

P
R

O
B

LE
M

P
R

ZY
C

ZY
N

A
R

O
ZW

IĄ
ZA

N
IE

G
rzejnik nie w

łącza się/kontrolka
zasilania nie św

ieci się

G
rzejnik nie w

łącza się/kontrolka
zasilania św

ieci się

P
rzew

ód zasilający nie jest
praw

idłow
o podłączony 

do gniazdka

P
okrętło regulacji term

ostatu 
jest ustaw

ione poniżej aktualnej
tem

peratury pom
ieszczenia

P
odłączyć praw

idłow
o przew

ód
zasilający

P
rzekręcić pokrętło regulacji

term
ostatu w

 praw
o i ustaw

ić
żądaną tem

peraturę grzania

I
n
s
t
_
O
F
R
2
0
0
3
.
q
x
d
 
 
0
9
-
0
4
-
2
0
2
1
 
 
1
8
:
1
2
 
 
P
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